EAANnvIkd MaBnuaTtikd - 4" Taén

Ovoypa : TpApa s

TTapddwon : TTapaokeun 6 MapTiou
Teot: Tpitn 3 MapTiou

Acutépa 24 ®cPpouapiou : ZeAida 1
Tpitn 25 ®ePpouapiov : 2eAida 2
Tetdptn 26 ®eppouapiou : ZeAida 3
TTéumTn 27 ®cppouapiou : ZeAida 4
TTapaokeun 28 @eppouapiou : 2ZeAida b

Acutépa 2 MapTiou : ZeAida 6
Tpitn 3 MapTiou : ZeAida 7

Terdptn 4 MapTiou : 2ZeAida 8
TTéumTn 5 MapTiou : Zehida 9

This homework is a review of the classwork and additional practice they need to master this
skill. Don't do more than the assigned pages.

For any questions: konstantinos.vla@archimedean.org
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2 0ykpive Ta KAdoparta

2 ehida 1

e 18 [ ] 8 1o, 0[] 10
25 18 15 11
2a 14 [ ] 14 2p 28 [ | 25
9 13 14 14
sa L[ ] L sp, 13 [ ] 18
21 28 20 21
e 2 ] 2 b, B[ | 8
12 12 11 14
5o L[ | L 5o, 20 | &
30 19 23 6
6o B[ |7 6b, 26 [ | 26
21 8 23 28
e 2] ] 20 e, 20 [ ] 20
12 10 25 18
sa 28 [ | 20 sb, | | 15
23 23 26 25




BdAe Ta KAdopata amé 1o MikpdTepo aTo MeyaAUtepo

fa 3 2 1 8 4
11 117 117 7’ 10
,. 3 8 8 4 1
T8 10 9’ 117 7
.. 4 3 2 1 4

b 5’ 7’ 8’ 6

b 3 4 6 1 a4
11 10 ° 10 11 9
6. 1 3 4 8

2 ehida 2



MeTdatpeye Ta KAdopara os Aekadikouc ApiOpolc

1a.1_=
5

746
1000

348
1000

6 a.

1b.—=

2p. B2 __

100

3h, 032 _

1000

5b. — =

2c.

100

3c. 42 _

100

2 eAida 3



MeTdatpeye Touc AekadikoUg ApiBpouc oe KAdopara 2 chida 4

1a. 099 = 1b. 045 = 1c. 75 =
2a. 06 = 2b. 0.89 = 2c. 063 =
3a. 086 = 3b. 592 = 3c. 021 =
4a. 0.06 = 4b. 014 = 4c. 298 =
5a. 6.87 = 5b. 079 = 5c¢. 857 =
6a. 852 = 6b. 9.13 = 6c. 097 =
7a. 028 = 7h. 095 = 7c. 125 =



Ackadikol ApiBpoi Y ehida b

1. TupmAnpWVw TOV MVAKQ. i1l cut the table

Aexkadikoi | Exarovradeg | Aekadeg | Movadeg | Aékara  Exaroora | XiAioota
apiBpoi (3] (8) (M) (6) (€) (x)

2,03
31,285
243,8

2. TupmAnpwvw Touc aplBuolc i TNV OVOUAGIA TOUG. couplete the number or their name
a) E€vra enmtda kat Siakodoia enta xiAloota

B) 12,08
y) ‘Evteka katoydovra £€ xIAtooTa
6) 93,217
g) Tplavra tTéoogpa Kal Kool éva EKaTooTA

oT) 209,1

connect the fraction with the equal decimal

2 Avrtiotoiyilw Ta Sekadka kKAdopara pe Toug Sekadikog aplBpoic.

7 1.024
7 1.024
1.024

g ~-§ B -0

4 TomoBe1w) katdAAnAa Tnv vOSIAcTOAN, WOTE To 9 va gival dékato
Ot Kde£ nepimw@r}he decimal point in order for nine to be a tenth in every number

= ot B

a) 589 = B) 2396 =
Y) 7963 = §) 912 =



Aekadikor ApiBpoi

l. a) ZupmAnpwvw Tov mivaka.

Axépaio pépog AeKadIKG pépog
ApiBpof Exarovradeq | Aekadeq | Movades | , | Aékara | Exarootd | XikiooTd
(E) (8) (M) (3) (€) )
69,836
693,08
693,8
693,38

693,086

2. ZupmAnpwve Toug apiBpoulg 1 TNV ovopacia Toug.

a) | Aekanévre povadeg kat duo dekata
B) 3,45
Y) | Tpeig povadeq kai nevrakdota €€l xI\looTtda
3) 19,672
g) | Oyddvra pia povadeg Kal OKTW eKATOOTA
or) 83,007
0) | Evwéa dékara
n) 0,02
8) | ERSoprvta duo x\ootd
1) 78,046
1a) | Eikoot povdadeq kal eikoal dUo ekatooTd

2 chida 6

3. Alardoow Toug dekadikoug apiBpoucg 2,563, 2,536, 2,562, 3,563, 2,635
amno Tov HeYaAUTEPO MPOG TOV HIKpOTEp@rder from greatest to least



Aekadikol ApiByoi Zehida 7

4. ZupnAnpwvw TOV TTivaka 6Twg oTo Mapdadsiypa.

g Aekadikog ) )
Ovopaoia Qhjse KAdopa MeIKT6C
78 dékata 7+08 B_n,8 78

1.850 x\lootd

288 ekatootd

5. ZupmAnpwvw Ta Yneia mou A&imouv, WOTE va IoXUOUV O avIoOTNTEG.
a) 45<4, <4, 2 B) 7356>7,3__>731_
y) 1223>1_,1_>12,1_ 0) 98 8<989<98

6. Xpnowgoroiw Ta Ynoia 7 6 3 doeg Popég BEAW TO KABEVaA Kal CUPTTAN-
PWVW Ta deKadikG KAAoPaTa WOTE va I0XUoUV 01 aviooTnTEG.

it > 0 > 760 > 60 > 160 > 760

7. Aiveral n apibpoypappn:
| [ | [ |
v v v

Illlllllllllllllllllllllllllllllllllllll'llll'llll]

0 1 2 3 4 5

AvTioToIXi{Ww Ta QMOTEAEOHATA TWV MAPAKATW MPAEEWV P Ta ypAppara
NG apiépoypappng.
1) 04x4 2)38:10 3) 10x0,06 4) 05x5 5) 500: 100



Aekadikol ApiByoi

2 chida 8

8. Bpiokw kai CUPTTIANPWVW Sekadika kKAdopaTa kai Sekadikoug api@poug
mmou ek@palouv Tnv idia moodTnTA. ITN CUVEXEI, OVOHAlw Toug dEKa-
d1koUg apibpoug.

Aekadiko kAaopa

Aekadikog apiOpog

Ovopagoia

dekadikou apibpou

0,8 =0,80 = 0,800

0 kat 300 xt\ooTd

.......

10 ~ 100 ~ 1.000

3 kal 80 ekarooTtd

9, ZupmAnpwWvw Ta payika TETpAywva WoTe opilovTia, KABeTa Kai Siaywvia
va 3ivouv Tov i310 ap1Buo.

0,2

0,5

0,1

1,5

%k
10

25

100
5

100

0,75

700

980

1.000

1.000

1.120
1.000

2,1




Aekadikol ApiBpoi > chida 9

[8. TomoBeTw Toug Sekadixkolc apiBuolc oTnv apiBuoypapur.
a) 0,2 0,8 0,95 1,1 1,35 1,6 1,95

B) 0,03 007 0095 0,14 0,165

0 0,1 0,2
B S S St S

|. Tpaepw évav apiBud mou Bpiokeral avapsoa aTouc GAAouc duo.
a) 1,5 <. <16 B) 6,092 <

....... < 6,11
y) 8,905 > ... > 8,8 5) 853 <....< 8,602
§) 8,123 < ....... < 8,223 o1) 0,750 > ....... > 0,705
0) 3,450 < ....... <35 1768 = iwua > 1,72
8) 0,035 > ....... > 0,027 ) 9,012 < ... < 9,015
Y 22 I %2165 IB) 5,32 > .....> 5,119

2. ZupmAnpwvw e To KatdAAnAo oupBolo: >, <, =.

) 342,183 ...... 342,138 B) 62,183 ... 61,382
y) 77,002 ....77,2 3) 33421 ... 334,12
£) 200,001 ...... 200 oT) 6.342,187 ...... 6.342,178
0 70,10 ... 70,1 n) 22,002 ... 22,020

0) 4,616 ....4,16 1) 130,030 ..... 130,03



